MAT 1002 ANALIZ II, Final Sorular:

OgrenciNo:........................
Ady, Soyadh :

01.06.2015

CEVAP ANAHTARI

Asagidaki sorularim cevaplarim bosluklara yazimz.
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fonksiyonlarmin grafikleri tarafindan sinirlanan
bolgenin alanini bulunuz. (10p.)

1. y=cosx, y=sinx, x=0 ve
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2. y=x"+1, x=0 ve y=5 fonksiyonlarmin
grafikleri tarafindan smirlanan bolgenin, Y -ekseni

etrafinda dondiiriilmesiyle meydana gelen donel
cismin hacmini bulunuz. (10p.)
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3. [2,4] arahgnda y=%x3+2i fonksiyonunun
X

yay uzunlugunu bulunuz. (10p.)
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4. IXS e2* dx integralini hesaplaymiz. (10p.)

Uygun bir degisken degistirme yapilirsa,
t =2x° = dt = 6x°dx

elde edilir. Boylece,
I—Ix5 e?dx = '[x3 x2e?dx = Itetﬁ—— te'dt

bulunur. Bu son integrale kismi integrasyon
uygulanirsa,
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u=t=du=dt,
dv=e'dt > v=¢'
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5. I X dx integralini hesaplaymiz. (10p.)

4-x*
X =2sint = dx = 2costdt
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gzsint oldugundan t = Arcsing dir.
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6. N=4 icin J-\/X3+de integraline yaklasik bir
2
sonu¢ elde edebilmek i¢in Simpson kuralini

kullaniniz. (10p.)

b
Simpson  Kurali: j f(x)dx~S, yaklagimidir.

Burada n ¢ift ve
b-a
Sy= g L1 06) + 41 (x)+210) +4T () +--+ £ (4,)]

dir.
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7. Genel terimi { 3

1 } olan dizinin yakinsak olup
+

olmadigini belirleyiniz. (10p.)

Oncelikle dizinin monotonlugunu inceleyelim.

a, 3™ 1+3" 343"
a 1+3" 3 1+3"

n

>1

oldugundan verilen dizi artandir. Yani monotondur.

n

a

L= —~<1 olup wverilen dizi Ustten 1 ile
1+3

sinirlidir. Verilen dizi monoton ve sinirli oldugu
icin yakinsaktir.



8. f(x)=cosx fonksiyonunun Maclaurin Serisi’ni
bulunuz. (10p.)

f(0)=1
f'(0)=0
f"(0) =1
f"(0)=0

f(x)=cosx,
f'(x)=-sinx,
f"(x) =—cosx,
f"(x) =sinx,

(0, 10 10,

f(x) = f(0)+ o a

elde edilir.
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+---serisinin yakinsak

olup  olmadigini, kullanarak

belirleyiniz. (10p.)

1 1 f:
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fonksiyonu [1,00) araligi iizerinde

1
0= To0dx

stireklidir, negatif degildir ve azalandir. k>1 igin
f(k)=a, dm.

kullanilabilir.

Dolayisiyla  integral  testi

I—dx—llm ix‘”zdx
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oldugundan integral testi gere8i verilen

wraksaktir.
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10. 25— x?* kuvvet serisinin yakinsaklik
i (2k)!

yari¢apini bulunuz. (10p.)

Oran testi yardimiyla, serinin yakinsak olup
olmadigini belirleyebilriz.

a = 5n Xn a _ 5n+l X2(n+1)
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oldugundan verilen seri her X degeri i¢in
yakinsaktir. Yani R =00 dur.

Sinav stiresi 90 dakikadir. Basarilar.
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